ZAPISNIK
virtualne sjednice Nastavničkog vijeća, održane u  srijedu 23.06.2022. u 19,30 sati
Dnevni red: 
1.) Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća od 
     26.05.2022.
2.) Izvješće sa sjednice Razrednih vijeća
3.) Pedagoške mjere
4.) Utvrđivanje broja sati dopunskog nastavnog rada po predmetima i 
      organizacija provedbe
5.) Aktualnosti

Ad 1.) 
Zaključak: Nastavničko vijeće jednoglasno usvaja sve zaključke s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća od 26.05.2022.
Ad 2.) 
Zaključak: Od 216  učenika u prvim razredima,  168 pozitivno ocjenjenih, a 48 upućeno na dopunski nastavni rad, 2 učenika ponavljaju razred. Učenici su ukupno izostali 30649 sati, od toga pravdano 137 po učeniku, 5 neopravdano po učeniku. Ukupno je izrečeno 46 opomena, 20 ukora i 1 isključenje. Realizacija 92%.  
Od 233 učenika u drugim razredima, 196 učenika je pozitivno ocjenjeno, 37 negativno ocjenjeno., 5 učenika ponavlja razred. Ukupno je izrečeno 36 opomena, 14 ukora, 8 opomena pred isključenje i 2 isključenja. Realizacija 93%.
U trećem j razredu svih 20 učenika je pozitivno ocjenjeno. Izostali su 3037 sati od toga neopravdano 150 sati. Realizacija 95%. 
Bilo je pojedinih prigovora na zaključne ocjene iz ugostiteljskog posluživanja kod strukovne učiteljice D.S. Ravnatelj je pregledom e-dnevnika utvrdio da nema dovoljno formativnog vrednovanja, na što je upozorio kolegicu i ostale kolege da redovito vode bilješke u e-dnevniku kako bi razrednici mogli roditeljima obrazložiti razlog zaključene ocjene koja ne mora uvijek imati aritmetičku sredinu. 
Ad 3.) 
Zaključak: Jednoglasno prihvaćen prijedlog za 17 pohvala nastavničkog vijeće. 

Ad 4.) 
Zaključak: Jednoglasno prihvaćen fond od 10 sati za dopunski nastavni rad iz hrvatskog jezika, engleskog jezika, talijanskog jezika, računalstva, poznvanja robe i prehrane, ugostiteljskog posluživanja i biologije s higijenom i ekologijom. Raspored sati će se objaviti naknadno.
Ad 5.) Jednoglasno prihvaćen naputak ravnatelja da će se zaduženja nastavnika podijeliti prema turnusima gdje je to moguće. 
Sljedeće nastavničko vijeće će se održati 06. 07. 2022. na platformi TEAMS. 
Učenici koji nisu odradili praktičnu nastavu, moraju je odraditi do 25. 08. 2022. i donijeti mape praktične nastave i vježbi na uvid.
Majka učenice V.K. 1. razreda podnijela zahtjev za premještaj u THK u šk. god. 2022. / 2023. Zamolba jednoglasno odbijena. 
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