Z A P I S N I K

sa sjednice Nastavničkog vijeća Ugostiteljsko-turističkog učilišta, Zagreb, održane u utorak 2. veljače  2016. godine s početkom u 13,10 sati u prostoru Ugostiteljsko-turističkog učilišta u Zagrebu.
Nazočno:      57  nastavnika
Nenazočno: 15  nastavnika
Ravnatelj Ugostiteljsko-turističkog učilišta, Mladen Smodlaka, prof., otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i predlaže  sljedeći:
                                                   DNEVNI RED:
1.   Verifikacija zaključka s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća od 12. 1 .2016.
2.   Pedagoške mjere
3.   Tematsko predavanje „Jačanje kompetencija u radu s učenicima“ djelatnika Zavoda za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar

4.   Razno

Ad1)

    Zaključak : 

         Nastavničko vijeće jednoglasno je  usvojilo sve zaključke sa prethodne 
sjednice  od 12. 1 .2016.
Ad 2) 
    Zaključak: 

   Nastavničko vijeće jednoglasno je usvojilo predložene učenike pedagoginje Sanje Sever Carnevali,prof. za mjeru Opomene pred isključenje
 zbog velikog broja izostanaka. A radi se o 4  učenika iz 3.E razreda i 2 učenika iz 4.I razreda, s tim da F.V. iz 4.I razreda je aktivni sportaš i majka traži da se isključi iz škole s pravom polaganja razrednih ispita.
Ad3)
     Zaključak:

   Nastavničko vijeće je jednoglasno podržalo predavanje gđe. Lucije Sabljić iz Zavoda za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar te ovo predavanje ocijenilo kao nadasve korisno i zanimljivo.
Ad4)
   Zaključak:
        1. Nastavničko vijeće jednoglasno odobrava i podržava prijedloge Stručnog vijeća kuharstva, ugostiteljskog posluživanja i slastičarstva za napredovanje u zvanje menotra; Stipu Tomljenovića, Svjetlanu Jelić-Večenaj I Ivku Jurković.
Ad5)
   Zaključak:


     Nastavničko vijeće jednoglasno prihavaća naputke o radu ravnatelja Mladena Smodlake,prof., a koje je propisalo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.
Zapisničarka:






Ravnatelj Učilišta:

Snježana Mikulan,prof.




Mladen Smodlaka,prof.                                                                            
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