ZAPISNIK
sa sjednice Nastavničkog vijeća, održane u ponedjeljak 16.06.2025. u 14:30. u predavaonici 006
Dnevni red:
1. Verifikacija zaključaka s prethodnih sjednica Nastavničkog vijeća od 23. 05. 2025.
2. Utvrđivanje kandidata i fonda sati za dopunski nastavni rad
3. Pedagoške mjere
4. Zamolbe
5. Aktualnosti

Ad. 1) Zaključak
1. Jednoglasno prihvaćen zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 23. 05. 2025.
Ad. 2) Zaključak
	 Jednoglasno utvrđen fond sati za dopunski nastavni rad i broj kandidata po predmetima za nezavršne razrede: Poznavanje robe i prehrana – 10 sati (23 učenika), Talijanksi jezik – 10 sati (6 učenika),  Gospodarska matematika – 10 sati (58 učenika), Računalstvo – 10 sati (4 učenika),  Engleski jezik – 10 sati (19 učenika), Ugostiteljsko posluživanje – 10 sati (8 učenika) , Hrvatski jezik – 10 sati učenik) sati , Njemački jezik – 10 sati (2 učenika), Povijest – 10 sati (2učenika),  Biologija s higijenom i ekologija – 10 sati (3 učenika), Kuharstvo – 10 sati (1 učenik), Povijest hrvatske kulturne baštine – 10  sati (1 učenica) , Poznavanje robe i prehrana – 10 sati (3 učenika)  
Ad. 3) Zaključak
	Jednoglasno prihvaćen prijedlog Razrednih vijeća za izricanje 23 pohvale Nastavničkog vijeća.  
Ad. 4) Zaključak
	Jednoglasno prihvaćen zahtjev za nostrifikacijom svjedodžbe. Jednoglasno odbijene dvije zamolbe za premještaj u drugi razredni odjel, jednoglasno prihvaćen prigovor dva roditelja na zaključenu ocjenu. Jednoglasno imenovano povjerenstvo iz Hrvatskog jezika, Talijanskog jezika i Povijesti. 
Ad. 5) Zaključak
	Jednoglasno prihvaćene informaciji o potrebi veće suradnje među aktivima za pripremu sljedeće šk. godine za modularnu nastavu. Jednoglasno prihvaćen prijedlog za nove uniforme od sljedeće školske godine za 1. razrede. 
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